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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a implementar el
Programa de Aprendizaje de Inglés (PAI), ampliar la oferta educativa
y construir un nuevo edificio en el instituto La Paz de Cintruénigo

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a implementar el Programa
de Aprendizaje de Inglés (PAI), ampliar la oferta
educativa y construir un nuevo edificio en el insti-
tuto La Paz de Cintruénigo, aprobada por la Comi-
sión de Educación del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 21 de septiembre de 2016,
cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Implementar el Programa de Aprendizaje en
Inglés en el instituto de Educación Secundaria La
Paz, de Cintruénigo, para dar continuidad en
dicho programa a los alumnos procedentes del
colegio público Otero de Navascués donde ya
está implementado.

2. Construir un nuevo centro o ampliar el actual
del instituto La Paz, de Cintruénigo.

3. Ampliar la oferta educativa del IES La Paz,
de Cintruénigo”.

Pamplona, 21 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener la ofer-
ta de escolarización inicial prevista antes de la preinscripción para el
I.E.S. Pablo Sarasate, de Lodosa

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a mantener la oferta de
escolarización inicial prevista antes de la preins-
cripción para el I.E.S. Pablo Sarasate, de Lodosa,
aprobada por la Comisión de Educación del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 21
de septiembre de 2016, cuyo texto se inserta a
continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a mantener la oferta de escolarización
inicial prevista antes de la preinscripción para el
IES Pablo Sarasate, de Lodosa, que consiste en
tres grupos de 1° ESO, tres grupos de 2º ESO,
dos grupos de 3º ESO, dos grupos de 4º ESO, un
grupo de 2º PMAR, un grupo de 3º PMAR y un
grupo de PCA”.

Pamplona, 21 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que se insta al Departamento de Educación a presentar
el análisis realizado sobre agresiones a docentes y las medidas para
abordar la cuestión

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Departamento de Educación a presentar el análi-
sis realizado sobre agresiones a docentes y las
medidas para abordar la cuestión, aprobada por
la Comisión de Educación del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 21 de septiem-
bre de 2016, cuyo texto se inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Educación a que en el mes de diciem-
bre presente en la Cámara el análisis realizado

sobre agresiones a docentes y las medidas que
piensa potenciar o establecer para abordar la
cuestión.

2. El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Educación a realizar una campaña insti-
tucional de reconocimiento del trabajo que reali-
zan los docentes en la sociedad y el debido
respeto que se les debe dispensar por parte de
todos”.

Pamplona, 21 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a analizar el método
KIVA para poder implementarlo en nuestro sistema de enseñanza

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2016, la Comisión de Educación de la Cámara
se dio por enterada de la retirada de la moción por
la que se insta al Gobierno de Navarra a analizar
el método KIVA para poder implementarlo en
nuestro sistema de enseñanza, presentada por la

Ilma. Sra. D.ª María Esther Korres Bengoetxea y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
núm. 56, de 22 de abril de 2016. 

Pamplona, 21 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Elección de un miembro del Consejo de Navarra

Ampliación del plazo de presentación de candidaturas

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

En sesión celebrada el día 26 de septiembre
de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo para la presentación de
candidaturas para la elección de un miembro del

Consejo de Navarra hasta las 19:00 horas del pró-
ximo día 13 de octubre de 2016.

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Elección de la presidencia del Consejo de Transparencia de Navarra

Ampliación del plazo de presentación de candidaturas

En sesión celebrada el día 26 de septiembre
de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo para la presentación de
candidaturas para la designación de la Presiden-
cia del Consejo de Transparencia de Navarra

hasta las 19:00 horas del próximo día 13 de octu-
bre de 2016.

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de septiembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza


